
Biodiv 
 

A Biodiv szó jelentése: biológiai diverzitás. A diverzitás latin eredetű szó, azt jelenti: 
Sokféleség. Biológiai Sokféleség. Ezt ünnepeljük május 22-én. E rendezvény kapcsán 
meghirdettek egy pályázatot: arról kellett írni, hogy mi a véleményünk a természetvédelemről, 
és hogy mi mit tudnánk tenni ennek megóvásáért. Megpróbáltam hát, írtam egy cikket és 
elküldtem. Kb. 1 hét múlva jött a válasz: BEKERÜLTEM! Ami azt jelentette, hogy május 22-
én mentünk Bugacra. Hihetetlenül örültem! 

Mikor megérkeztünk, megvártunk mindenkit, majd sajtótájékoztató következett, amit 
Persányi Miklós, a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium minisztere tartott. Arról tartott 
beszámolót, hogy 1 másodperc alatt, 1 focipályányi terület pusztul el, kb. 42.000 állat-, 2200 
növény-, és 3500 gombafaj van Magyarországon, 300.000 ha a nemzeti parkok területe, és 
hogy hogyan lehet megóvni a természetet. Miképp kell rávenni az embereket arra, hogy 
szövetségesek legyenek a védelemben. Ezután lovas kocsikra szálltunk, majd elkocsikáztunk 
az új tanösvényhez. Az új tanösvényt a Miniszter úr és a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatója 
adta át. Az átadás után végigmentünk a tanösvényen. Rengeteg állatot és növényt láttunk, és 
mikor az utunk végéhez értünk, az egyik nemzeti parki őr azt magyarázta el, miképp jöttek 
létre a homokbuckák. Mikor visszamentünk, megebédeltünk. Ebéd után 5 fős csapatokba 
kerültünk, és minden csapathoz odament 1 vagy 2 neves újságíró, hogy elmondja, mi a sajtó 
szerepe az élővilág megőrzésében, és hogy hogyan kell jó cikket írni. A mi csapatunk 
„vezetője” Szilágyi János volt, aki a Magyar Hírlap szerkesztője. Először mindenki 
megismerkedett a másikkal, utána pedig elkezdtünk beszélgetni a jó újságíróról. A jó újságíró 
számoljon be a legfontosabb dolgokról az adott témában. Megbeszéltük, mi a különbség riport 
és interjú között, hogyan kell tudósítani, és hogy az emberek nagy része az első mondatok 
elolvasása után dönti el, tovább olvassa-e a cikket, vagy otthagyja. Nagyon fontos még, hogy 
az újságíró minden oldalról bemutassa az adott konfliktust. Más, ehhez hasonló dolgokról 
beszélgettünk még, és észre sem vettük hogy elszaladt az idő.  

Menni kellett haza. Mielőtt mindenki indult volna, egy „kolléganőm” odajött hozzám 
és megdicsért, hogy nagyon tetszett neki, amiket mondtam, és hogy nagyon tehetséges 
vagyok. Elismerem, nagyon meghatódtam. Elkezdtünk beszélgetni, e-mail címet cseréltünk, 
és lám a sok tapasztalat és jó tanács mellett szert tettem egy új barátnőre is. 
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